Q14.48. Невизначений інтеграл 
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Q14.49. Невизначений інтеграл 
[image: image6.wmf]ò

-

2

2

1

x

dx

x

  дорівнює  

V1. 
[image: image7.wmf]C

x

x

x

+

-

-

-

arcsin

1

2

.      V2. 
[image: image8.wmf]C

x

x

+

-

-

2

1

. 

V3. 
[image: image9.wmf]C

x

x

+

-

-

arcsin

1

2

.          V4. 
[image: image10.wmf]C

x

x

+

-

-

2

2

1

. 

Q14.50. Невизначений інтеграл 
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Q14.51. Невизначений інтеграл 
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Q14.52. Невизначений інтеграл 
[image: image21.wmf](

)

ò

+

x

x

dx

1

3

  дорівнює  

V1. 
[image: image22.wmf]C

x

arctg

x

+

+

6

6

6

.     V2. 
[image: image23.wmf]C

x

arctg

x

+

-

6

6

3

. 

V3. 
[image: image24.wmf]C

x

arctg

x

+

6

6

6

.        V4. 
[image: image25.wmf]C

x

arctg

x

+

-

6

6

6

6

. 

Q14.53. Невизначений інтеграл 
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Q14.54. Невизначений інтеграл 
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15. Визначений інтеграл  
Q15.1. У чому полягає геометричний зміст визначеного інтеграла 
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 дорівнює площі криволінійної трапеції, що обмежена лініями: 
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 дорівнює площі криволінійної трапеції, що обмежена лініями: 
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Q15.2. В чому полягає зв’язок між невизначеним інтегралом 
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Q15.3. Чому дорівнює 
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Q15.4. Як виглядає формула Ньютона–Лейбніца, що виражає зв’язок між визначеним інтегралом 
[image: image66.wmf](

)

ò

b

a

dx

x

f

 і відповідним невизначеним інтегралом 
[image: image67.wmf](

)

C

x

F

dx

x

f

+

=

ò

)

(

? 

V1. 
[image: image68.wmf])

(

)

(

)

(

)

(

b

F

a

F

x

F

dx

x

f

b

a

b

a

-

=

=

ò

. 

V2. 
[image: image69.wmf])

(

)

(

)

(

)

(

a

f

b

f

x

f

dx

x

f

b

a

b

a

-

=

=

ò

. 

V3. 
[image: image70.wmf])

(

)

(

)

(

)

(

)

(

a

F

b

F

x

F

x

F

dx

x

f

b

a

b

a

-

-

=

=

ò

. 

V4. 
[image: image71.wmf])

(

)

(

)

(

)

(

a

F

b

F

x

F

dx

x

f

b

a

b

a

-

=

=

ò

.  

Q15.5. Як виглядає одна з форм заміни змінної у визначеному інтегралі? 
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Q15.6. Як виглядає формула інтегрування частинами у визначеному інтегралі? 
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Q15.7. Чому дорівнює визначений інтеграл 
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Q15.8. Чому дорівнює визначений інтеграл 
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Q15.9. Чому дорівнює визначений інтеграл 
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Q15.10. Чому дорівнює визначений інтеграл 
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Q15.11. Чому дорівнює визначений інтеграл 
[image: image100.wmf]ò

p

2

0

2

cos

dx

x

x

? 

V1. 
[image: image101.wmf]4

1

.    V2. 
[image: image102.wmf]2

1

-

.    V3. 
[image: image103.wmf]2

p

-

.    V4. 
[image: image104.wmf]4

3

-

. 

Q15.12. Чому дорівнює визначений інтеграл 
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Q15.13. Чому дорівнює визначений інтеграл 
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Q15.14. Чому дорівнює визначений інтеграл 
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Q15.15. Чому дорівнює визначений інтеграл 
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Q15.16. Чому дорівнює визначений інтеграл 
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Q15.17. Визначений інтеграл 
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Q15.18. Визначений інтеграл 
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Q15.19. Визначений інтеграл 
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Q15.20. Чому дорівнює визначений інтеграл  
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Q15.21. Чому дорівнює визначений інтеграл  
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Q15.22. Чому дорівнює визначений інтеграл  
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Q15.23. Чому дорівнює визначений інтеграл  
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Q15.24. Яку заміну змінної інтегрування треба застосувати для обчислення визначеного інтеграла 
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Q15.25. Яку заміну змінної інтегрування треба застосувати для обчислення визначеного інтеграла 
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 і чому дорівнює його значення?     
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